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Uw brief van

Mijnheer de Minister,

De Vaste Conmissie voor Toaltoezicht (V.C.T.) heeft
in haar verenigde vergaderingen van 8 september 1988 en 15 september 71988
de klachten onderzocht die zijn ingediend op 16 juni 1988 en 22 juni 1988,
door Nederlandstalige inwoners uit Ukkel wegens het toesturen van een
Franstalig aansiagformulier der directe belastingen {aansiagjaar 1988,
inkoms ten von 1987) met een Nederfaondstalige identiteitsklever.
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Dit aansiagformulier gaat uit van het ontvangkantoor
der Belastingen Ukkel, Brugmanniaan 265,

Het ontvangkantoor der Belastingen Ukkel heeft als
opdracht de directe belastingen te Innen in deze gemeente. Het kon derhal-
ve beschouwd worden als een pleatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad.

Tijdens het Inspectieonderzoek uitgevoerd op 13
september 1988, gaf de dienstoverste toe, dat deze feiten te wijden aan
verglssingen tfjdens het aonbrengen van de identiteitskievers en dit wegens
een nijpend personecistekort. Daarenboven hebben verschillende
Nederlandstal igen uit Ukkel, mondeling kiachten geult in verband met het
toezenden van Franstolige aanslagfornulieren,
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Het toesturen van Franstalige aanslagformulieren aan
Nederlands talige particulieren uit Ukkef, betreft derhalve geen materiéle
vergissing, moar een systematische onaandachtzaomheid,

Krachtens artikel 19 van de samengevatte wetten op
het gebruik van taten in bestuurszoken (S.W,T,) gebruikt iedere
ploatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn betrekkingen met een
particulier, de door deze gebruikte taal, voor zover die tuoal het
Nederlands of het Frans is.

Daar op het aanslagformul ier, een Nederlandstalige
fdentiteitsklever voorkomt, diende agn de klugers een Nederiandstalig
aanslagformulier toegestuurd te worden.

De klachten zijn derhalve ontvankelijk en gegrond.

De V.C.T, vestigt uw aondacht op het feit dut
krachtens artlkel! 58 van de S.W.T. alle adwninistratieve handelingen en
verordeningen, die naar vorm of noar inhoud, strijdig zijn met de
bepalingen van die wetten, nietig zifn.

Derhalve dient het Centraal Taxatiebureau te Ukkel,
het strijdige docunent te vervangen door een regelmatig, d.i. in het
Nederlonds gesteld stuk,

U wordt verzocht mij mede te deien, welk gevolg U aan
dit advies voorbehoudt,

Een afschrift van dit advies wordt aan de klagers
gestuurd,

Met bijzondere hoogachting,

DE VOORZITTER,



Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight


